
Résolution de problèmes 

Flore est une jeune fleuriste. Elle débute, et voilà qu’elle a commandé trop de 
fleurs. A la fin de la journée, elle n’a pas tout vendu. 

Il lui reste 5 bottes de 8 roses, 3 bottes de 6 tournesols et 4 bottes de 6 
tulipes.

Combien lui reste-il de fleurs ? 

 


Mes calculs ou mes dessins. 

Il lui reste ...................... roses 🌹 .


Il lui reste ...................... tournesols 🌻 .


Il lui reste ...................... tulipes 🌷 .


Il lui reste .................... fleurs en tout. 



